
 

佐賀市市民活動プラザ 

平成 28 年 2 月アンケート集計報告書  

 

■１．調査の目的と方法等  

    1 目的 

佐賀市市民活動プラザに来館する市民の傾向を明らかにし、今後の運営に役立てるための基礎

資料とすることを目的としている。 

   

 

    2 アンケート調査の実施概要  

  

実施対象：アンケート実施期間中に市民活動プラザへ来館した市民  

実施時期：平成 28 年 2 月 12 日（金）～2 月 25 日（木） 

実施方法：プラザ窓口での直接配布および回収  

  

    3 アンケート回収状況  

回収状況： 回収数  ：292 件 
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■２．アンケート結果  

    1 アンケート回答日（記入日） 

 

 

    2 年代について 

 

 

 

 

46

37

22

45

29

6

22

27

5

8

12

9

11

10

3

2月12日

2月13日

2月14日

2月15日

2月16日

2月17日

2月18日

2月19日

2月20日

2月21日

2月22日

2月23日

2月24日

2月25日

無回答
回答日

10代

4%
20代

5% 30代

6%

40代

11%

50代

15%

60代

23%

70代

35%

無回答

1%

年代別
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    3 性別について 

 

 

    4 利用区分について 

 

 

 

女性

64%

男性

36%

無回答

0%

性別

個人として利

用

12%

団体として利

用

79%

企業として利

用

6%

その他

2% 無回答

1%

利用区分
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    5 主な交通手段ついて 

 

 

    6 市民活動との関連性 

 

 

 

 

 

 

 

 

自家用車

69%

バイク
1%

バス

10%

自転車

8%

徒歩
5%

タクシー

1%

電車とバス

2%

その他

3% 無回答

1%

主な移動手段

現在関わっ

ている

55%

以前は関

わっていた

5%

関わっていな

い

31%

無回答

9%

市民活動に関わっているか
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 6-（1） 団体の課題について 

（※6 の質問で、「市民活動に、現在関わっている」と回答のあった人を対象） 

 

 

 6-（2）市民活動プラザ「相談支援窓口」の周知度について  

 （※6 の質問で、「市民活動に、現在関わっている」と回答のあった人を対象） 

 

1

2

5

9

10

13

16

17

18

25

29

38

74

84

0 50 100

その他

活動をサポートしてくれる相談機関がない

活動に必要な情報・専門知識を得る機会がない

活動に必要な器材が足りない

活動をPRする場所や機会ない

同じような活動をしている団体との交流や連携がない

無回答

地域の人の理解や関心が少ない

今のところ問題はない

活動する場所の確保が難しい

活動資金が足りない

組織を支える人材が育たない

新しい会員が増えない・会員不足

会員の高齢化

団体の活動をしていく中で、どのような課題があるか

知っていた
27%

知らなかった

61%

無回答
12%

市民活動プラザの「相談支援窓口」を

知っていたか
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 6-（3） 相談支援窓口を利用する可能性  

（※6 の質問で、「市民活動に、現在関わっている」と回答のあった人を対象） 

 

 

 

    7 興味のあるイベント 

 

 

ある

16%

少しある

14%

ない

12%

分からない

44%

無回答

14%

市民活動プラザの「相談支援窓口」を利用する

可能性

3

3

13

15

19

29

33

35

45

56

105

協働についてのセミナー

その他

NPO法人設立・運営セミナー

広報についてのセミナー

事例発表会

社会貢献（CSR）についてのセミナー

助成金・補助金のセミナー

団体交流会

活動発表会

特に興味のあるイベントはない

無回答

興味のあるイベント
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    8 イベントに参加しやすい時間や日程  

 

 
    9 自由意見 

 

（70代、女性） 班費の計算・班の名簿作りのエクセルをお願いします。 

（70代、男性） 活動できて助かっている。 

（70代、女性） 職員の方が、快く応対してもらうので助かります。談話室があれば良い。 

（70代、女性） 談話室があったらいいと思いますが。 

（70代、女性） 喫茶室（が欲しい） 

（70代、女性） 談話室があったらいいと思います。 

（10代、女性） 談話室が欲しい。是非ともお願いします。 

（60代、女性） 駐車場をもっと広くして欲しい。インターネットがつながりにくい。 

（70代、男性） 駐車場の拡大 

（60代、女性） 部屋数が少ないのでなかなかとれない（希望の） 

（60代、女性） 駐車場の狭さと出る時の不便さ（時間がかかりすぎ）を解消して欲しい。 

（40代、男性） いつも助かっています。ありがとうございます。 

（40代、女性） 使いやすいのでとても良いと思います。 

（70代、女性） いつもお世話になっております。雛飾りの１Fに１台でも使える机が今年は置いてあるのは良か

ったと思います。 

（40代、女性） となりがうるさい。音を出すならとなりを考えて欲しい。 

（70代、男性） プラザがあるので大変に感謝しています。 

（60代、女性） いつもご協力ありがとうございます。助かっています。 

（70代、男性） ありがとうございます。 

14

16

17

22

22

24

25

32

58

85

日曜の午前

日曜の午後

その他

平日の夕方以降

土曜の午前

わからない

いつでもかまわない

土曜の午後

平日の午後

無回答

イベントの参加しやすい時間や日程
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（50代、女性） いつもお世話になっております。例えば、9時から学習会を始めるとき、10分前に部屋に入れた

ら準備等が助かります。また、電波の状況でネット（スカイプ）が左右されるので地域の公民館

や公共施設で、LANケーブルでのデットができる場所が欲しい。 

（40代、女性） ネット検索や資料づくりにとても役に立つ場所を見つけて本当に助かりました。これからも、お

世話になりにまいります。 

（70代、女性） もう少し静かにしてほしい。 

（60代、女性） バイクで歩道を走らないで駐輪場に入れるようにして欲しい。（道路から直接入れるよう段差が

なくして欲しい） 

（70代、女性） 分野を問わず、色んな人の話が聞きたい。 

（60代、男性） もっとPRしてプラザの認知度を高める。 

（40代、男性） ありがとうございました。 

（40代、女性） 気持よく活動させていただきました。 

（60代、男性） 利用させてもらいありがとうございます 

（50代、男性） いつもありがとうございます 

（50代、女性） いつも大変お世話になっております。 

（60代、女性） これからも利用させていただきます。 

（70代、男性） 自転車が駐輪しづらい。 

（70代、女性） 駐車料が高い 

（70代、男性） 映写機スライドが使用できるようにブラインドの強化（天幕の用意） 

（60代、男性） 駐車場が時々いっぱいで困ることがある。近隣にあればその案内を適切にしてほしい。 

（60代、女性） 遮光ブラインドを付けて欲しい。スクリーンがあれば。 

（60代、男性） 写真をプロジェクターで発表する際、部屋が暗くならない。 

（70代、女性） 駐車場が狭い 

（60代、女性） 会場が空であれば、15分前くらいに錠を貰えればありがたい。（そうすれば）早く終ることも

できる。 

（70代、女性） 駐車場がせまい 

（60代、女性） 駐車場が少ない 

（50代、女性） 駐車券は最初に頂きたい。4階からまた7階に来るのは二重手間です。 

 

 


